
Ducati Panigale V4 '18/19

AG0096

SPECIAL PARTS

71146PK    Homologated Titanium - Inox -Carbon

15

2A

2B3

16B

4

19

17

6

8

7

20B

24B

5

20A

10

9

11

24A

Bolt
3048005

Lockwasher
3640001

Lockwasher
3640004

Lockwasher
3640005

Lockwasher
3640006

TCEI M6X16
3896003

Screw TCEI M6X20
3896011

Screw TCEI M8X20
3896015

Screw TCEI M6X25
3896093

Screw TBEI M6X12
3896116

Rear Link-Pipe
5735823

Front Link-Pipe
5735822



 
PARTI DI RICAMBIO  /  SPARE PARTS 

 
 

71146PK
cod

2A Corpo Marmitta DX / Right Silencer Sleeve 5261293
2B Corpo Marmitta SX / Left Silencer Sleeve 5261294
3 Assieme Posteriore / Rear assembly 5009613
4 Fondello in carbonio / Carbon fibre end cap 5704036
5 Materiale fonoassorbente / Sound-absorbant material 5690096
6 Fascetta di Serraggio posteriore / Rear Strap For Rivets 5495085
7 Rivetto inox mm 4.8 / Stainless Steel 4.8 mm Rivet 3608011
8 Rivetto Inox mm 3.0 / Stainless Steel 3.0 mm Rivet 3608021
9 Targhetta Arrow / Arrow Plate 3884078

10 Silenziatore Interno / Db Killer 5930289
11 Seeger / Retain Clip 3640048
15 Molla  / Spring 3416020

16B Staffa sostegno SX / Left Bracket 5843454
17 Inserto Rapid Nut / Caged nut insert 3245005
19 Protezione / Heat Shield 5704118

20A Gommino  / Rubber 3240037
20B Gommino per protezione / Rubber for Heat Shield 3240015
24A Spessore / Spacer 5180153
24B Spessore per protezione / Spacer for Heat Shield 5165705

ID DESCRIZIONE / DESCRIPTION

 


